Test, clasa a V-a A, 23.01.2012, 2p oficiu
I. La subiectele 1 și 2 încercuiți pe foaia de test răspunsul corect. (2 X 1p = 2p)
	 1. Fie numărul 567856785678 … 5678 .... Cifra situată pe poziţia 2009 este egală cu: 

	A. 6
	B. 8
	C. 5
	D. 7

	
	
	
	

	2.  Suma numerelor celor două pagini situate la mijlocul unei cărți este 73. Numărul de pagini al cărții este egal cu:

	A. 70
	B. 71
	C. 72
	D. 73


II. La subiectele 3 și 4 scrieți pe foaia de test doar răspunsurile. (2 X 2p = 4p)
	3.  Media aritmetică a numerelor 17 și 35 este egală cu ....



	4.  Dacă 
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III. La subiectele 5 și 6 scrieți pe foaia de test rezolvările complete. (2 X 1p = 2p)
	5. Miruna a participat la un concurs de matematică. Ea a avut de rezolvat 12 probleme şi a obţinut 46 de puncte. Pentru fiecare problemă rezolvată corect, a primit câte 5 puncte, iar pentru fiecare problemă nerezolvată sau rezolvată greşit, i s-au scăzut câte 2 puncte. 

	a) Care este punctajul maxim pe care ar fi putut să-l obţină Miruna? 

	b) Câte probleme a rezolvat corect Miruna? 



	6. Determinați numerele naturale x și y știind că 
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Rezolvarea subiectelor 5 și 6:
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